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 توریي 

 سَالات زیر خاسخ دّیذ.تِ 

 شَد؟ وذام یه ار عَاهل زیر تاعث شتاب جسن هی -1

  حروت تا سرعت ثاتتد(                   جرم جسنج(                     ًیرٍی خالصب(                  ًیرٍی هتَازىالف( 

 ؟ای وذام یه عَاهل زیر هَثر است ترای افسایش شتاب در خَدرٍّای هساتمِ -2

  ًیرٍی ون هَتَر ٍ جرم زیاد خَدرٍب(                           ًیرٍی زیاد هَتَر ٍ جرم زیاد خَدرٍالف( 

  ًیرٍی ون هَتَر ٍ جرم ون خَدرٍد(                               زیاد هَتَر ٍ جرم ون خَدرًٍیرٍی ج( 

یه از یىاّای زیر تا وذام  -3
m

s2
 ؟هعادل است 
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 ترای اٍج گرفتي یه َّاخیوا تایذ چِ تغییری در ًیرٍّای آى ایجاد ورد ؟-4

                                                                           ًیرٍی خیشراى را زیاد ورد       (ب                                              ًیرٍی گراًش را ون ورد        (الف

   ًیرٍی تالاتری را زیاد ورد     (د                                          ًیرٍی هماٍهت َّا را ون ورد        (ج

 

mگرم تا شتاب هتَسط   600جسوی تِ جرم -5

s2
 در حال حروت است ، ًیرٍی خالص ٍارد تر جسن چٌذ ًیَتي است ؟ 5

    3(د                               N 3/0 (ج                                    N 300 (ب                                 N30 (الف

 

 ًیَتٌی  تِ طَر ّوسهاى تر جسوی اثر هی وٌٌذ ، ًیرٍی خالص وذام یه از گسیٌِ ّای زیر ًوی تَاًذ تاشذ ؟  65ٍ   45دٍ ًیرٍی  -6

 N20 (د                                      N15  )ج                                             N100(ب                                N30 (الف 

 حروت هی وٌذ.ٍ تِ سوت ........... تحت تاثیر ًیرٍی خالص ............ ًیَتَى در شىل رٍ تِ رٍ، جسن تِ صَرت افمی -7

  85 –راست  الف(

 5 –چح ب(

 100 -راست ج(

 65 -چح د(

 

 نیوتون 15

 نیوتون 35

 نیوتون 45
 نیوتون 75

 نیوتون 15
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ًیَتًَی تِ سطح دیَار لائوی هی فشارین تا ًیفتذ. وذام ًیرٍ ٍ تا چِ اًذازُ  200ویلَگرم را تا ًیرٍی افمی  5در شىل رٍ تِ رٍ وتاتی تِ جرم -8

 ای هاًع افتادى وتاب هی شَد؟

 ًیرٍی عوَدی سطح – N200الف(

 ًیرٍی اصطىان – N50  ب( 

 ًیرٍی افمی – N 200 ج( 

 ًیرٍی ٍزى وتاب –N50 د( 

 

هی شَد، شتاب ایي تَج  ًیَتَى خرتاب 10ایي تَج تا ًیرٍی خالص  ًیَتَى است. 35/7 در سطح زهیي تراتر  ًیرٍی ٍزى تَج تسىتثالی-9

 تراتر چٌذ 

 𝟐
 (g = 8/9) ؟است  

 3/13( د                         1/13 ج(                              3/10( ب                        3/11 (الف

 

شرٍع تِ حروت هی وٌذ ٍ خس از طی هسیر دایرُ ای هطاتك شىل زیر تِ ّواى ًمطِ تاز هی گردد. اًذازُ جاتِ جایی ٍ  Aهتحروی از ًمطِ -10

 (3  =) هسافت طی شذُ تِ ترتیة از راست تِ چح تراتر است تا

                  24هتر  –صفر الف(

 صفر – 24هتر ب(

             هتر 48 –صفر ج(

 هتر 24 –هتر  8د( (1

 

 جسوی ترای رسیذى تِ همصذ ، هطاتك شىل، دٍ هسیر خیش رٍی خَد دارد . وذام گسیٌِ ترای ایي هتحرن ّوَارُ درست است؟ -11

    ( حتوا زهاى تیش تری طَل خَاّذ وشیذ.1در هسیر) حروت الف(

                            ( تِ هیساى خیچ ٍ خن هسیر تستگی دارد.1جاتجایی در هسیر )ب( 

 ( تا ّن تراتر ّستٌذ.2جاتجایی ٍ هسافت در هسیر )ج( 

 B                                                    A                                                                 ( است.2تیش تر از هسیر )( 1جایی در هسیر )تجات( 
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ثاًیِ از  6ی تا شتاب ثاتت سرعت خَدرٍ را در هذت راًٌذٓ اتَهثیل-12
Km

h
تِ   40

Km

h
 1000افسایش دادُ است. اگر جرم خَدرٍ  100

 را در ایي هذت زهاى خیذا وٌیذ؟یلَگرم تاشذ، همذار شتاب ٍ ًیرٍ و

 

 

 تِ دست آٍریذ. رسن وٌیذ ٍ اًذازُ آى را ًیرٍی اصطىان را در ّر یه از هَارد زیر -13

  است.ویلَ گرم  5الف ( جسن رٍی سطح ساوي است ٍ جرم جسن 

                                                                                                                                                                                                       

𝟐ب( جسن تا شتاب 
 

  
 گرم است.ویلَ 5در حال حروت است ٍ جرم جسن  

 

 

 

 .وٌیذ حساب را جسن گاُ تىیِ عوَدی ًیرٍی اًذازُ است ساوي هیس سطح رٍی ویلَگرم 10 جرم تِ ای جعثِ شىل تِ تَجِ تا -14

  );  جارتِ شتاب )
 

  
 

 

 

 

هحاسثِ وٌیذ ٍ شتاتی وِ جسن تر اثر ایي ًیرٍ هی گیرد را تِ دست  ّوراُ تا جْت آى زیر راجسن ًیرٍی خالص ) یا ترایٌذ( ٍارد تر  -15

 (20Kg)جرم ;آٍریذ.

 

 N200 ......................;ًیرٍی خالص 

              N500 N300 
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 طرف تِ ساعت تر ویلَهتر 54 تِ آى سرعت ثاًیِ 6 از خس ٍ وٌذ هی حروت تِ شرٍع سىَى حال از هستمین هسیر در سَاری هَتَر -16

 . وٌیذ خیذا را سَار هَتَر هتَسط شتاب رسذ هی شرق شوال

 

 

ویلَگرم تاشذ ، ٍلتی رٍی دٍ خا ایستادُ ٍ ٍلتی رٍی یه خا   80ساًتی هتر هرتع تَدُ ٍ جرم اٍ  160اگر هساحت وف خای یه فرد  -17

 )تا راُ حل( ایستادُ  تِ ترتیة چِ فشاری تِ وف یه خای ایي فرد ٍارد هی شَد ؟

 . . . . . . .    خا :  یهرٍی 

 . . . . . . . خا :  دٍ رٍی 

 

 تریي فشار ایجاد شذُ تَسط آى را حساب وٌیذتریي ٍ ونًیَتَى است. تیش 450هتر است ٍ ٍزى آى  15ٍ  10،  5اتعاد هىعة هستطیلی -18

 

 

وٌذ دارد. اگر ووتریي فشاری وِ هىعة تر سطح هیس ٍارد هیهتر رٍی سطح هیسی لرار ساًتی 10ٍ  30،  20اتعاد هىعة هستطیلی تِ -19

 خاسىال تاشذ جرم هىعة هستطیل چٌذ ویلَگرم است؟ 2000

 

 

 

 ّریه از هَارد زیر را تا هفَْم فشار تَضیح دّیذ.-20

 رٍد اها هیخ ًِ؟چرا خًَس تِ راحتی تا فشار دست تِ دیَار فرٍ هی -الف
 

 تَاًذ رٍی آى تایستذ. چرا؟شخصی وِ رٍی تخت چَتی خَشیذُ از هیخ خَاتیذُ است ًوی -ب
 

 

 

 

 **ًَشتِ شَد ٍ فرهَل تا راُ حل هسائلگلن توام دخترای **


